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N°25 BIS 6EME ETAGE BUREAU N°18

30000 FES Maroc 

( 00212535941133
Marié, 33 ans.

À l'attention de Monsieur Nawfel
ACTION 75 
                                                                        10 place de la Liberté
                                                                        30000 Fès
Fès, le 12 février 2010
Objet : Poste de chef de mission humanitaire  
 
Monsieur,
             Très au fait du contexte géopolitique africain et ayant déjà mené une mission analogue dans ce pays, je vous propose ma candidature au poste ci-dessus référencé.

             En effet, j’ai été responsable, de juillet 2004 à février 2005, d’un programme d’urgence alimentaire au Burundi. En tant que coordinateur de cette mission, j’ai assuré pleinement, avec mon équipe (15 expatriés et 150 locaux), la réussite des objectifs qui avaient été fixés.

             Outre la gestion financière et celle du personnel, je me suis particulièrement attaché, en tant que représentant officiel de l’organisation humanitaire, à négocier directement avec les autorités locales, afin de garantir la pérennité de nos actions sur le terrain. L’évaluation de la situation sécuritaire dans les zones concernées est aussi une de mes préoccupations. Enfin, mon aptitude à l’écoute et à la communication me permet d’encadrer parfaitement une équipe et d’endosser au besoin un rôle de soutien psychologique. 

             Je pense être l’homme de la situation. Lors d’un entretien, je suis persuadé que nous pourrons mettre en adéquation mon expérience et les besoins de la mission à venir.            
             Restant à votre disposition, je vous prie d’agréer, Monsieur, mes respectueuses salutations.
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